

我市援助通化疾控中心 流行病学调查队平安返辽

本报讯(记者 刘红娇)2月7日16时18分,在集双高速公路入口,五辆警用救护车,迎接我市援助通化疾控中心流行病学调查队的11名成员平安返辽。

谢信,并为他们颁发了荣誉证书及勋章,感谢这些最美逆行者闻令而动、义无反顾奔赴抗疫前线,不畏艰险、连续征战,医者仁心、救死扶伤,与通化人民携手抗击疫情,为通化疫情防控工作作出的突出贡献和发挥的重要作用。

据了解,流行病学调查队11名成员分别来自辽源市疾控中心、东辽县疾控中心、东丰县疾控中心。他们于1月17日到达通化后,主要进行确诊病例和无症状感染者流行病学调查等援助工作。截至目前,我市仍有两辆负压救护车及两名司机在通化援助相关工作。



我市援助通化疾控中心流行病学调查队队员平安返辽。

本报记者 王彦雨 摄

市中级人民法院 耐心调解巧办案 化解矛盾促和谐

本报讯(记者 于忠)2月8日,记者从市中级人民法院执行局获悉,于2月1日立案的三件合同纠纷案件,在当天均达成和解协议,使双方当事人于新年来临之际圆满解决了纠纷。

据了解,某银行与三名被执行人的借款合同纠纷从2017年至今已经长达4年之久,银行一直无法追回欠款,最终,只能到法院申请执行。市中级人民法院执行局接案后,高度重视,承办法官从立案开始,就组织人员积极接触被执行人,克服疫情防控期间的重重困难,通过实地走访取证、进社区入户

调查、电话联系等方式,让三名被执行人从电话关机的“找不见”“避而不见”,成功转变成为配合法院工作、积极到场接受调解的“及时出现”。法院了解到,被执行人教某是“低保户”,被执行人梁某身患疾病,被执行人朱某还要负担家中两名大学生的上学费用,三名被执行人确实存在经济困难的现实情况,无法一次性清偿债务。因申请执行人为同一银行,且三起案件性质、标的、三个被执行人的具体情况相近,承办法官将三个案件集中分析、集中办理,发起了集约调解,从还款额度和还款方式

这里的春天来得早

本报记者 刘鹰 摄影报道



新春走基层

▲供电公司共产党员服务队为大棚提供生机保障。
▲采摘园不仅成了市民群众的游园,更为青少年走进大自然创造了条件。

问题。”服务队的孙传东应声道。一行3人,放下工具开始忙了起来。郑光远说:“我们这大棚,用电可不能马虎,一个是靠电取暖保持大棚温度,另外得保证安全,一旦出事可就白忙活了。”看得出,郑光远与服务队的队员们都挺熟。没隔多久,郑光远又“揭秘”道:“跟他们没啥说的,有时候电费用没了,我也没注意,他们就帮我先垫上,不然大棚用了电用不了取暖设备可就糟了。”这样的主动服务,靠前服务让郑光远十分满意。忙完最后一拨客人,郑光远走出大棚,此时夕阳照在大棚上,映射出温暖的光芒。眼瞅着一路之隔的家里的二层小楼,郑光远露出了欣慰的笑容,自语道:“今年大棚里的春天,比往年来得早呢。”

然受到疫情影响,但是我们引导客人分散、分批次来采摘,效果还是挺好的。”郑老四名叫郑光远,有着4个年头的绿色草莓种植经验。由于他种植的果蔬从来不用化肥、不洒农药,这让他的采摘园名声远播,吸引了大批市民群众前来采摘游玩。说起大棚里的“春色”,郑光远说:“除了天时、地利,还有人和。”说话间,国网东辽县供电公司共产党员服务队走进了大棚。“孙师傅,你们可来了,快给我看看这电表箱,要过年了,帮我好好检查一下。”郑光远立马迎了上去。“行,没

共筑平安中国年

多管齐下 营造安全放心的节日消费环境

市市场监管局联合市卫健委、市疾控中心对节日市场进行隐患排查

工作,全面排查节日期间食品安全隐患。市场监管局监管人员会同市疾控中心工作人员对超市销售区域、货仓、自建冷库等场所环境消杀情况进行了检查,全面细致地向超市管理人员讲解了环境消杀注意事项,并重点对超市内冷链食品、从业人员、环境进行了采样,共采集样本247件,核酸检测结果均为阴性。

监管人员还对超市内食品安全隐患进行了排查,排查进口冷链食品“三证一码”查验情况、“吉冷链”溯源平台注册登记和溯源码使用情况;排查肉类“两证两章”查验情况;对节日热销食品进货查验制度落实情况、销售区域和货仓的货物存放情况进行检查。

市市场监管局相关负责人表示,将进一步落实疫情防控常态化要求,加强执法监管力度和频次,督促经营者严格落实进口冷链食品提前24小时报备制度,严禁“三证一码”不齐全的进口冷链食品上市销售,严守食品安全底线,为市民营造一个安全、放心的节日消费环境。

市城市管理局开展春节前燃气安全检查

本报讯(李颖 记者 宋建立)为消除燃气行业安全隐患,强化全民燃气安全意识,杜绝燃气安全事故发生,近日,市城市管理局行政执法局对市区管道燃气企业、液化气充装企业、汽车加气站及使用管道燃气的人员密集场所开展春节前燃气安全检查。

在供气方面,该局高度重视燃气安全监管工作。由局领导带队,对市区10家燃气企业开展了安全检查,重点对天然气气源厂、调压站、液化气储配站、汽车加气站等场站的生产设备、报警及监控设备等安全附件、安全警示标志设置、安全管理内业资料等进行全面检查。经检查,市区各燃气企业均已建立了标准化安全管理体系,制定了应急预案,生产设备设施状况良好,总体情况稳定。针对个别企业存在的问题,检查组督促其要及时整改到位。同时,要求企业管理人员与基层工作人员要牢固树立安全与预防

意识,特别是管道燃气企业要好居民用户的安检、宣传工作,坚决杜绝燃气事故发生。

在用气方面,该局对御峰广场餐饮区、清漪园养老院等人员密集场所燃气安全使用落实情况开展了检查,重点检查厨房和锅炉房使用的燃气管线设置是否符合要求,是否存在腐蚀、老化、泄漏等现象,液化气钢瓶是否存在超期未检等方面情况。针对个别用户安全用气意识不强,存在燃气设施旁堆放物品、燃气管线牵挂杂物、燃气胶管老化更换不及时等问题,检查组责令用户在规定时间内整改到位。检查过程中,工作人员还向用气单位宣传用气安全注意事项,要求建立长效的安全管理体制和增强应急处置能力,切实保护好

人民群众的生命财产安全。

下一步,该局将继续扎实推进春节期间燃气安全监管检查工作,加强与各部门协作配合,打击各类违法违规行为,消除燃气安全隐患,确保人民群众度过一个平安、祥和的春节。



各大景区“不打烊”就地过年也很“燃”

道道的农家铁锅炖、大鹅炖酸菜等农家特色美食。西安区今年新打造的鹿鸣湖哇酷戏雪乐园湖面面积20万平方米,乐园有雪圈冲浪区7条滑道、冰上自行车、仿真狗拉爬犁等网红娱乐项目,在保障安全的前提下,尽情体验超刺激的雪域驰骋。东丰县西城花海冰雪乐园、红枫潭冰雪大世界、奥奇冰雪欢乐谷等冰雪乐园年味儿浓浓,让留辽人员体验一个不一样的春节。

“真没想到辽源市还有这么好的冰雪乐园,来这儿玩就是开心!”市民王庆霞说。据悉,各大

景区冰雪乐园将会对春节期间的疫情防控、交通秩序、环境卫生、文明服务、应急预案等方面进行全面部署,确保春节期间景区各项工作平稳有序运转。就地过年,同样精彩。

就地过年 暖在身边

游客在鹿鸣湖冰雪乐园游玩。 本报记者 魏利军 摄

收到“执行款”欣喜过大年

本报讯(记者 张莹莹)“感谢法官帮我们讨回‘血汗钱’,这回我们终于能安心过年啦!”申请执行人韩某喜笑颜开地说。年关将至,为努力实现胜诉当事人,特别是农民工等弱势群体的合法权益,西安区人民法院执行局成功为9名农民工讨回、发放了被拖欠4年的工资款,确保农民工过一个欢乐佳节。

据悉,2017年,被执行人王某林、王某检兄弟二人承包了辽源市某公司位于西安区灯塔镇的养殖场工程,并雇用农民工王某、张某某等9人做建筑工程。到工程结束,王某林兄弟二人拖欠9名工人

工资款共计9万余元一直未发放,工人多次催讨,二人却迟迟未给付。2019年6月,9名工人将王氏兄弟二人诉至法院,要求立即给付拖欠的工资款。经西安区人民法院民事审判庭调解,双方达成调解协议。调解书生效后,王氏兄弟二人仍未履行协议。于是,韩某等9人向法院申请执行。

案件进入执行程序后,西安区法院领导高度重视。承办案件的执行法官第一时间了解案情,得知王某兄弟的公司因经营不善,面临破产、没有财产可供执行的情况下,执行法官没有气馁,多次与二人沟通调解、做思想工作,要求他们想

尽一切办法给付工人工资,要尽最大努力让农民工在春节前拿到血汗钱,舒心过节,并明确告知他们,若拒不履行生效法律文书确定的义务,法院将把他们经营的公司纳入失信被执行人黑名单,公开予以曝光,这不仅影响公司的信用,更重要的是在招投标、融资信贷、行政审批等各方面将予以限制。经过执行法官的释法,王氏兄弟二人终于认识到法律义务不可逃避,表示近期有笔欠款即将收回,收到该款后会第一时间给付农民工工资款。听到这个消息后,执行法官十分兴奋,叮嘱该公司账户,欠款刚一到账便将其扣划至法院,成功将

信息 发布

辽源市热力集团有限公司
职工李颖辉,你于2018年8月17日达到法定退休年龄,依据《中华人民共和国劳动合同法实施条例》第二十一条规定,劳动者达到法定退休年龄的,劳动合同

终止。
现通知你即日起15日内到集团公司办理退休手续,逾期不到,所产生的法律后果自负。

辽源市热力集团有限公司
2021年2月9日

公告

经吉林鑫达钢铁有限公司与东丰县凯达商贸有限公司双方决定,采取吸收合并的方式办理合并,由吉林鑫达钢铁有限公司吸收合并东丰县凯达商贸有限公司。合并前吉林鑫达钢铁有限公司注册资本壹拾贰亿捌仟万元整,东丰县凯达商贸有限公司注册资本伍仟万元整,合并后注册资本壹拾叁亿叁仟万元整。请相关债权人自接到通知书之日起30日内,未接到通知书的

合并公告(吸收合并)

自本公告发布之日起45日内,可以要求公司清偿债务或提供相应担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序实施合并。

特此公告
联系人:李东晓
联系电话:15043744977
联系地址:东丰县横道河镇
吉林鑫达钢铁有限公司
东丰县凯达商贸有限公司
2021年2月10日